
主題図はどの程度防災に役立つか （Q10） 〔複数選択〕

役に立つと思っている者の割合（「とても役に立つ」と「多少は役に立つ」の計）が最も高いのは、都市圏活断層図（69.8％）で約7割の者が

防災の役に立つと思っている。

どの主題図も回答者の半数以上が防災の役に立つと考えており、今後主題図の趣旨や利用方法が十分に周知されればさまざまな個人

や団体が主題図を利用する可能性がある。
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主題図はどの程度防災に役立つか主題図はどの程度防災に役立つか
Q10.問５で「知っているが、利用したことはない」又は「知らなかった」を選択された方にお尋ねします。

「土地条件図※」「火山土地条件図」「火山基本図」「都市圏活断層図」をご覧頂いただいた上で
の感想をお尋ねします。

下表のそれぞれの地図はどの程度防災に役立つと思われますか。

1

土地条件図 火山土地条件図 火山基本図 都市圏活断層図

とても役に立つと思う 24.8 14.9 14.2 29.9 

多少は役に立つと思う 38.3 42.6 40.5 39.9 

あまり役に立たないと思う 22.6 26.7 28.6 18.5 

全く役に立たないと思う 5.6 6.0 5.8 4.6 

わからない 7.7 8.5 8.9 5.8 

参考ポイント 63.1 57.5 54.7 69.8 

上位 1位 上位 2位 上位3位

・ 重要度（とても役に立つ＋多少は役に立つ）の高かった主題図は、 1位 都市圏活断層図

2位 土地条件図

3位 火山土地条件図
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